
PROCES VERBAL  DU CONSEIL D’ECOLE 
DU MARDI 16/03/2021 

 
PARTICIPANTS : 
Mmes Canet, Beauvais,  Esnault,  ,Euzenot , Laprée, Mayer, , enseignantes 
Mmes Blindauer, Dormigny , Fischer, Speisser, Vautrain Muller , représentants des parents d’élèves 
Mme Libs, adjoint au Maire 
Excusé , M. Bordy  
 

1. Le projet d’école et les différentes actions de l’année 

OBJECTIF 1 : Permettre à tous les élèves de 

progresser dans la compréhension de l'oral et 

de l'écrit 

INDICATEUR : Pourcentage d'élèves en réussite 

dans la compréhension des mots et des phrases 

en fin de cycle 1 

 

ACTIONS EN COURS DE REALISATION  :  

1. Développer des compétences en compréhension orale et écrite et enrichir la culture littéraire 

contemporaine à travers la participation au Concours littéraire des incorruptibles. Leur étude se 

poursuit dans deux classes malgré les impossibilités de fréquentation de la médiathèque en raison de 

la crise sanitaire . Le vote aura lieu fin mai . 

2. Développer des compétences en compréhension orale et écrite et enrichir la culture littéraire et 

humaniste européenne à travers la participation au projet Erasmus+ "A place to live in harmony". Le 

projet se poursuit par l’étude des contes étrangers dans toutes les classes. Il reste la maison roumaine 

à réaliser. Cela se déroulera dans deux classes dans le cadre de l’APC. 

 

OBJECTIF 2: Manipuler, chercher, raisonner, 

utiliser des stratégies, communiquer avec les 

nombres 

INDICATEUR : Pourcentage de réussite aux 

évaluations nationales de début de CP en 

mathématiques 

 

ACTIONS  EN COURS DE REALISATION :  

1. Clarifier l'utilisation du langage mathématique (vocabulaire) dans les apprentissages au sein du cycle. 

Utilisation dans toutes les classes des fleurs des nombres (chaque pétale figurant  une représentation 

différente du nombre). 

2. Utiliser les nombres dans des jeux de société au quotidien 

 

 

 

 

 

 



OBJECTIF 3 : Développer les conditions pour 

apprendre à mieux vivre ensemble 

INDICATEUR : Nombre d'actions dans le 

parcours citoyen 

ACTIONS :  

1. Développer le conseil de la pédagogie Freinet   En cours dans deux classes 

2. Pérenniser les messages clairs : sera réalisé sur les deux dernières périodes avec les moyens 

et les grands 

3. Sensibiliser aux risques domestiques au travers du projet Erasmus + "A place to     live in 

harmony" Prévu en 2019-2020 / Reporté à cette année et initié par l’accueil du spectacle 

« Une  maison bizarre pour Balthazar » 

 4.  

 

 

2. Les comptes de l’école  

Coopérative scolaire :  

L’équipe tient à remercier l’APEEH pour leur don de 600 euros suite à la vente de chocolats de Noël .Etant 

donné l’impossibilité de fête d’école ces deux dernières années, le budget coopérative de l’école avait été 

amputé des bénéfices générés par les différentes ventes associées : vente de boissons, gâteaux et vente de 

billets de tombola. Cette dotation permettra de ne pas amputer les coop de classe du budget de 

fonctionnement collectif pour les achats liés aux fêtes calendaires.   

Budget mairie : 
Fonctionnement :6000 euros  
Sorties culturelles :3000 euros (avec le report des sommes non utilisées l’an dernier en raison de la crise 
sanitaire) 
Investissements : 2000 euros pour du matériel de motricité et 5000 euros pour l’installation de stores  

 

3. La prochaine rentrée scolaire 

En raison de la crise sanitaire et en concertation avec l’école élémentaire, les dates de rencontre prévues avec 
les futurs parents de petite section ont été annulées. Un padlet présentant l’école sera transmis aux parents en 
leur précisant que la directrice est  à leur disposition pour évoquer toute situation particulière. 
 
Dans la mesure où les conditions sanitaires le permettront, une réunion d’information pour les familles sera 
proposée fin juin pour répondre aux questions des parents et expliquer le fonctionnement de notre école. 
 
Concernant les effectifs, ils ont beaucoup fluctué cette année avec de nombreux arrivées /départs depuis 
septembre. La montée en puissance des effectifs avec la livraison des nouveaux logements à Holtzheim ne se 
fait pas sentir pour l’instant à la maternelle. Il semblerait que les nouveaux arrivants aient des enfants plus 
âgés. Pour l’instant, une trentaine d’enfants sont inscrits en mairie pour la rentrée prochaine.  
 
Les enseignantes de GS se sont déjà rapprochées de leurs collègues de CP pour organiser au troisième 
trimestre une liaison GS /CP compatible avec les contraintes sanitaires. 
 

 
La séance est levée vers 19h 


